
www.profix.com.pl  TJS40 

 

 CORDLESS ANGLE GRINDER 

 АККУМУЛЯТОРНАЯ УГЛОШЛИФОВАЛЬНАЯ МАШИНА

SZLIFIERKA KĄTOWA AKUMULATOROWA

RU

2020-06-01



Part 

No
Art No Pc    EN          Description    PL                   Opis    RUS          Описание

1 YTJS0101 Outside flange Nakrętka tarczy Прижимная гайка диска

2 Grinding wheel Tarcza szlifierska (opcja) Диск отрезной (опция)

3 YTJS0101 Inner flange Podkładka tarczy Опорный фланец диска

4 Protective guard Osłona tarczy Защитный кожух

5 Output spindle Wrzeciono Шпиндель

6 Woodruff key
Klin wrzeciona (wpust 

czółenkowy)

Шпонка сегментная 

полукруглая

7 Screw Śruba Винт

8 Spring washer Podkładka sprężysta Пружинная шайба (гровер)

9 YTJS0117 Front cap Pokrywa obudowy przekładni Крышка редуктора

10 Bearing 6000 ZZ Łożysko kulkowe 6000 ZZ Шарикоподшипник 6000

11 Bearing cap Podkładka łożyska Шайба подшипника

12 Screw Śruba Винт

13 YTJS0113 Big gear Koło zębate duże Шестерня большая

14 Retaining ring Pierścień osadczy Segera Стопорное кольцо

15 Oil bearing Łożysko ślizgowe Подшипник скольжения

16 Check ring Pierścień zabezpieczający Стопорное кольцо

17 Gear box Obudowa przekładni Корпус редуктора

18 Self-tapping screw Wkręt samogwintujący Шуруп (Саморез)

19 Spindle lock knob Przycisk blokady przekładni Кнопка блокировки редукт

20 Spring Sprężyna Пружина

21 Bushing Tuleja Гильза

22 Retaining ring Pierścień osadczy Segera Стопорное кольцо

23 YTJS0123 Small gear Kolo zębate male Шестерня малая

24 Bearing 6000 ZZ Łożysko kulkowe 6000 ZZ Шарикоподшипник 6000

25 Bearing cap Podkładka łożyska Шайба подшипника

26 Screw Śruba Винт

27 YTJS0127 Pinion shaft Oś małego koła żebatego Bал малой шестерни 

28 YTJS0128 Flexible shaft connector
Tarcza śprzęgła - łącznik 

elastyczny wału

Резтновая муфта - гибкий 

соединитель вала

29 Screw Śruba Винт

30 YTJS0130 Connection disk Tarcza łącząca Диск подключения

31 Cooling fan Wiatrak silnika
Вентилятор 

электродвигателя

32 Screw Śruba Винт

33 Motor flange Kołnierz silnika Фланец двигателя

34 YTJS0134 D.C. motor 885
Silnik elektryczny prądu 

stałego

Электродвигатель 

постoянного тока

35 Right motor housing Prawa część obudowy silnika
Правая половина корпуса 

электродвигателя

36 YTJS0136 Switch Włącznik Выключатель

37 Contact stand Kostka kontaktowa Клемный блок

38 Self-tapping screw Wkręt samogwintujący Шуруп (Саморез)

39 Battery pack assembly Akumulator Аккумуляторная батарея

40 Inductor Cewka indukcyjna Катушка индуктивности

41 Left motor housing Lewa część obudowy silnika
Левая половина корпуса 

электродвигателя

42 YTJS0142 Switch draw bar Cięgno włącznika Тяга включателя

43 Spring Sprężyna Пружина

44 YTJS0144 Switch button Przycisk włącznika Кнопка выключателя

45 Spanner Klucz nakretki tarczy Ключ гайки диска

46 Auxiliary handle Uchwyt dodatkowy Дополнительная рукоятка

YTJS0117

YTJS0117

YTJS0105


